2. feladatsor, 13. feladat

Feladat: Keressiink az [a..b] intervallumban ikerprimeket! Feltehetjiik, hogy a > 2.

Specifikdcio:

A=NxNxLxN
a b I P

B:ng

Q=(a=dNb=bNa<b—1Na>2)
R=(QANIl=(Ji€[a..b—-2]: (prim(i) A prim(i+2))) Al — (p € [a..b—2] A prim(p) A prim(p +2)))

Ha az utéfeltétel masodik alakjat vessziik figyelembe, akkor a specifikdcié hasonlit a lin. ker. 2.8 specifikacidjahoz, par
apro eltéréstol eltekintve. Ezeket foglalja 6ssze a tablazat:

feladat lin. ker. 2.8
prim(i) A prim(i+2) <« B(i)
p o i
a — m
b-—2 > n

A visszavezetés altalanositott, hiszen az el6feltétel az intervallumok tekintetében szigortibb a feladatban, mig az utéfeltétel
gyengébb a feladatban, mint a tételben (mi nem koveteljiik meg, hogy az els6 ikerprimet taldlja meg a program).

p,l:=a— 1, hamis

“IANp#b-2

[ :=prim(p+ 1) A prim(p + 3)

p=p+1

A megolddsban szerepld [ := prim(p+ 1) A prim(p + 3) értékadast egy uj feladatként is megfogalmazhatjuk: dllapitsuk
meg egy p szamrodl, hogy 6 maga és a ndla kettGvel nagyobb szam prim-e! Ez a feladat az eredeti dllapottér egy alterén
specifikdlhato:

A'=LxN
L p
B' =N
P

Q=(p=pNp>2)
R=(QAl=(Vie2.p—1]:(=(ilp) A =(il(p+2)))) = (QA~I=(Ji€2.p—1]: (ilp Vil(p+2))))

Ez visszavezethet$ a lin. ker. 2.8-ra. A visszavezetés az alteres visszavezetés mindkét esetével OsszeegyeztethetS (hiszen
az intervallum kezdetét konstanssal helyettesitettiik, ugyanakkor a tétel i eredménykomponensét nem hasznaltuk a specifi-
kacidban). A visszavezetés dltaldnos is, mivel mi a 2 konstanssal, mint intervallum elejével és a p — 1 > 2 kifejezéssel, mint
intervallum végével az iires intervallum feldolgozasat kizartuk az el6feltételben, igy az szigortibb a tétel eldfeltételénél.

feladat lin. ker. 2.8 .l = a— 1, hamis
ipVillp+2) < B() : :
2 - m i,l:=1,igaz
p—1 — n
INi£p—1
(F=prnte) Aot L=+ DI+ 1) A=+ Dl(p+3)
1 i=i+1
i,l:=1,igaz
p=p+l
INi#£p—1
L'==(+DpA=(+1D|(p+2)
ir=i+1
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